
Dekorationen mit Trockenblumen
Anleitung Nr. 2113

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden

Trockenblumen sind für viele ein unverzichtbares Dekoelement. Aber warum? Trockenblumen sehen dauerhaft
schön aus und verwelken nicht. Sie sind sowohl zu einem Kranz gebunden als auch einfach in einer Vase drapiert,
eine wunderschönen Dekoration. Probieren auch Sie es aus.

Metallring mit Trockenblumen
Wählen Sie verschiedene Trockenblumen, die Ihnen optisch am besten gefallen. Nehmen Sie einzelne Stiele der
gewählten Blumen, kürzen Sie diese auf die gewünschte Länge und wickeln Sie daraus ca. 8 kleine Bündel.

Legen Sie den Metallring vor sich. Oben am Ring wird nun das erste Blumenbündel mit Wickeldraht befestigt.
Dabei sollten die zusammengebundenen Stiele nach unten zeigen. Das nächste Bündel wird knapp unter dem



ersten Bündel auf dessen Stiel ebenfalls mit Wickeldraht fixiert. Verfahren Sie mit allen weiteren Bündeln auf
dieselbe Art.

Abschließend befestigen Sie am letzten Bündel einige Bänder. Durch die Bänder wird gleich der verwendete
Wickeldraht beim letzten Bündel verdeckt.

Beleuchtete Glasglocke mit
Trockenblumen
Diese Idee lässt sich blitzschnell umsetzen und sieht
einfach traumhaft schön aus.

Wählen Sie auch hier wieder ganz nach persönlichem
Geschmack verschiedene Trockenblumen aus und
kürzen Sie sie auf die passende Länge.

Wickeln Sie daraus einen kleinen Bund und fixieren Sie
diesen mit Heißkleber auf dem Sockel der Glasglocke.
Einzelne Trockenblumen werden auf dem Sockel
platziert und ebenfalls mit etwas Heißkleber befestigt.

Abschließend legen Sie die LED Lichterkette um die Trockenblumen herum. Einige Stellen können gegebenenfalls
mit Heißkleber fixiert werden. Das Batteriefach kann hinter dem Blumenbund versteckt und mit Kleber festgeklebt
werden.

Nun nur noch die Glaskuppel auf die Platte setzen und fertig ist eine zauberhafte Dekoration für die Kommode,
Fensterband oder den Tisch.



Pappbuchstabe mit Trockenblumen
Auch diese Idee lässt sich ganz einfach nachbasteln
und macht anschließend richtig was her.

Wählen Sie Trockenblumen nach Ihrem Geschmack aus
und kürzen Sie die Stiele. Diese werden mit Heißkleber
auf dem Pappbuchstaben fixiert.

Auf diese Weise lassen sich auch alle anderen
Buchstaben erstellen oder auch ein ganzes Wort.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

14011 Metallring "Kreis", GoldfarbenØ 35 cm 1

13457 Lagurus 1

13459 Eukalyptus 1

789684-15 Papp-BuchstabeBuchstabe "O" 1

14384 StrohblumenköpfeCreme 1


